
Зразки тестових завдань для самостійної роботи.
Тема „Перетворення тригонометричних виразів”

І варіант.
1. Яке з рівнянь має розв’язок?

а) 
[image: image345.wmf])

8

cos(

a

p

-




б) 
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в) 
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.
2. Яка з рівностей правильна?

а) 
[image: image4.wmf]o
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б)
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в) 
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.
3. Найменшим додатним періодом функції y=cos3x  є число:

а) 
[image: image7.wmf]p
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;



б) 
[image: image8.wmf]p
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в) 
[image: image9.wmf]3
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.
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4. Дану тригонометричну функцію звести до найменшого додатного аргумента
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а) 
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б) 
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в) 
[image: image12.wmf]o
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.
5. Знаючи, що 
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 , 
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 обчислити 
[image: image15.wmf]a

cos

;

а) 0,6;



б) -0,8;



в) 0,8.
6. Обчислити: 
[image: image16.wmf]o

o
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а) 1;




б) 
[image: image17.wmf]2
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в) 
[image: image18.wmf]2
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.
7. Обчислити без допомоги таблиць: 
[image: image19.wmf]o
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а) 1;




б) 
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в) 
[image: image21.wmf]2
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.
8. Перетворити в добуток:
[image: image22.wmf]a
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а) 
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б) 
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в) 
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9. Визначити знак виразу                    , якщо а кут першої чверті :
а) «+»;





б) «-».
10. Спростити вираз: 
[image: image26.wmf]6
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а) 
[image: image27.wmf]25
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;



б) 
[image: image28.wmf]25
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в) 
[image: image29.wmf]25
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.
11. Подати у вигляді добутку або дробу: 
[image: image30.wmf]a
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а) 
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б) 
[image: image32.wmf]a
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в) 
[image: image33.wmf]a
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.
12. Котра рівність правильна?

а) 
[image: image34.wmf]1
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б) 
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;
в) 
[image: image36.wmf]1
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.
ІІ варіант.
1. Яке з рівнянь має розв’язок?

а) 
[image: image37.wmf];
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б) 
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в) 
[image: image39.wmf].
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2. Яка з рівностей правильна?
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а) 
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б) 
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в) 
[image: image42.wmf]o
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.
3. Найменшим додатним періодом функції є число: 
[image: image295.wmf]2
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а) 
[image: image43.wmf]p
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б) 
[image: image44.wmf]p
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в) 
[image: image45.wmf]p
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.
[image: image296.wmf]o
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4. Дану тригонометричну функцію звести до найменшого додатного аргумента 

а) 
[image: image46.wmf]o

ctg
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б) 
[image: image47.wmf]o
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в) 
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.
5. Дано, що 
[image: image49.wmf];
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 Знайти 
[image: image51.wmf]a
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.
а) 0,8;



б) -0,6;



в) -0,8.
6. Обчислити: 
[image: image52.wmf]o

o
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+


а) 1;



б) 
[image: image53.wmf]2
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в) 
[image: image54.wmf]2
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.
7. Обчислити без допомоги таблиць: 
[image: image55.wmf]1
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а) 1;



б) -
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в) 
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.
8. Перетворити в добуток: 
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б) 
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в) 
[image: image61.wmf]4
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.
9. Визначити знак виразу , якщо а кут першої чверті :
а) “-“;




б) “+”.
10. Спростити вираз: 
[image: image62.wmf]o

o

tg

tg
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а) 1;




б) 
[image: image63.wmf]3
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в) 
[image: image64.wmf]3

.
11. Подати у вигляді добутку або дробу: 
[image: image65.wmf]a
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а) 
[image: image66.wmf]a
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б) 
[image: image67.wmf]a
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в) 
[image: image68.wmf]`
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.
12. Котра рівність правильна?

а) 
[image: image69.wmf]a

a

2

2

cos

1

1

=

-

tg

;



б) 
[image: image70.wmf]a
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в) 
[image: image71.wmf]a
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.
ІІІ варіант.
1. Яке з рівнянь має розв’язок?

а) 
[image: image72.wmf]5
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б) 
[image: image73.wmf]5
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в) 
[image: image74.wmf]3
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.
2. Яка з рівностей правильна?
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а) 
[image: image75.wmf]o
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б) 
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в) 
[image: image77.wmf]o
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.
3. Найменшим додатним періодом функції є число: 
а) 
[image: image78.wmf]p

;



б) 
[image: image79.wmf]p

2
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в) 
[image: image80.wmf]2
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4. Дану тригонометричну функцію звести до найменшого додатного аргумента 
а) 
[image: image81.wmf]o

28

cos

;


б) 
[image: image82.wmf]o

28

cos

-

;


в) 
[image: image83.wmf]o
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.
5.Дано 
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 , 
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 . Знайти 
[image: image86.wmf]a

cos

:
а) -0,8;


б) 0,6;


в) -0,6.
6. Обчислити: 
[image: image87.wmf]o
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а) 1;




б) 
[image: image88.wmf]2
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в) 
[image: image89.wmf]2
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.
7. Обчислити без допомоги таблиць: 
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а) 
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б) 1;



в) 
[image: image92.wmf]3

.
8. Перетворити в добуток: 
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а) 
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б) 
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в) 
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.
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9. Визначити знак виразу , якщо а кут першої чверті: 

а) «+»;





б) «-».
10. Спростити вираз: 
[image: image97.wmf]15
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а) 
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б) 
[image: image99.wmf]15
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в) 
[image: image100.wmf]15
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.
11. Подати у вигляді добутку або дробу: 
[image: image101.wmf]o
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а) 
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б) 
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в) 
[image: image104.wmf]o
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12. Котра рівність правильна?

а) 
[image: image105.wmf]a
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б) 
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VІ варіант.
1. Яке з рівнянь має розв’язок?

а)
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б) 
[image: image109.wmf]8
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в) 
[image: image110.wmf]0
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2. Яка з рівностей правильна?
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в) 
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3. Найменшим додатним періодом функції є число: 

а) 
[image: image114.wmf]p
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б) 
[image: image115.wmf]p
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в) 
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4. Дану тригонометричну функцію звести до найменшого додатного аргумента 

а) 
[image: image117.wmf]o
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б) 
[image: image118.wmf]o
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в) 
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5.Дано 
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sin
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а) 1;


б) -0,6;


в) 0,6.
6. Обчислити: 
[image: image123.wmf]o
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а) 1;


б) 
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.
7. Обчислити без допомоги таблиць: 
[image: image126.wmf]o
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а) 1;


б) -1;


в)0.
8. Перетворити в добуток: 
[image: image127.wmf]a
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б) 
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.
[image: image305.wmf]:

4

0

÷

ø

ö

ç

è

æ

<

<

p

a

9. Визначити знак виразу , якщо а кут першої чверті: 

а) «-»;





б) «+».
10. Спростити вираз: 
[image: image131.wmf]o
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а) 
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б)
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в) 
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11. Подати у вигляді добутку або дробу: 
[image: image135.wmf]4

cos

2

cos

p

p

+


а) 
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б) 
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в) 
[image: image138.wmf]4
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12. Котра рівність правильна?

а) 
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б) 
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в) 
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V варіант.
1. Яке з рівнянь має розв’язок?

а) 
[image: image142.wmf]p
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б) 
[image: image143.wmf]2
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в) 
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2. Яка з рівностей правильна?

а) 
[image: image145.wmf]o
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б) 
[image: image146.wmf]o
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в) 
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.
[image: image306.wmf])
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3. Найменшим додатним періодом функції є число: 

[image: image307.wmf]1
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б) 
[image: image149.wmf]p
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в) 
[image: image150.wmf]p

2

1

.
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4. Дану тригонометричну функцію звести до найменшого додатного аргумента 

а)
[image: image151.wmf]o

52

sin
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б) 
[image: image152.wmf]o
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в) 
[image: image153.wmf]p
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.
5. Дано 
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 , знайти 
[image: image156.wmf]a
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а) 0;


б) 1;


в) -1.
6. Обчислити: 
[image: image157.wmf]o
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а) 1;


б) 
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в) 
[image: image159.wmf]2
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.
7. Обчислити без допомоги таблиць: 
[image: image160.wmf]o
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а) 
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б) 
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в) 1.
8. Перетворити в добуток: 
[image: image163.wmf]a
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а) 
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б) 
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в) 
[image: image166.wmf]4
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.
9. Визначити знак виразу , якщо а кут першої чверті:
а) «-»;





б) «+».
10. Спростити вираз: 
[image: image167.wmf]18
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а) 
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б) 
[image: image169.wmf]18
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11. Подати у вигляді добутку або дробу: 
[image: image170.wmf]a
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а) 
[image: image171.wmf]a
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б) 
[image: image172.wmf]a
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в) 
[image: image173.wmf]a
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.
12. Котра рівність правильна?

а) 
[image: image174.wmf]2
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б) 
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в) 
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VІ варіант.
1. Яке з рівнянь має розв’язок?

а) 
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б) 
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2. Яка з рівностей правильна?
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3. Найменшим додатним періодом функції є число: 
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4. Дану тригонометричну функцію звести до найменшого додатного аргумента 

а) 
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б) 
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5.Дано 
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в) 
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6. Обчислити: 
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7. Обчислити без допомоги таблиць: 
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в) 
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8. Перетворити в добуток: 
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в) 
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9. Визначити знак виразу , якщо а кут першої чверті: 

а) «-»;





б) «+».
10. Спростити вираз: 
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11. Подати у вигляді добутку або дробу: 
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12. Котра рівність правильна?
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VІІ варіант.
1. Яке з рівнянь має розв’язок?

а) 
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2. Яка з рівностей правильна?
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3. Найменшим додатним періодом функції є число: 
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4. Дану тригонометричну функцію звести до найменшого додатного аргумента 
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5.Дано 
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6. Обчислити: 
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7. Обчислити без допомоги таблиць: 
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8. Перетворити в добуток: 
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9. Визначити знак виразу, якщо а кут першої чверті 
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10. Спростити вираз: 
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11. Подати у вигляді добутку або дробу: 
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12. Котра рівність правильна?
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VІІІ варіант.
1. Яке з рівнянь має розв’язок?
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2. Яка з рівностей правильна?
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3. Найменшим додатним періодом функції є число: 
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4. Дану тригонометричну функцію звести до найменшого додатного аргумента 

а) 
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б)
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в) 
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5. Дано 
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в) 
[image: image271.wmf]2

1

.
6. Обчислити: 
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7. Обчислити без допомоги таблиць: 
[image: image275.wmf]2
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б) 
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8. Перетворити в добуток: 
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9. Визначити знак виразу  , якщо а кут першої чверті:
а) «+»;





б) «-».
10. Спростити вираз: 
[image: image282.wmf]o
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11. Подати у вигляді добутку або дробу: 
[image: image285.wmf]o
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12. Котра рівність правильна?
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Відповіді 

до тестових завдань

Тема: «Тригонометричні перетворення виразів».
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